
GameGenetics  stellt ein:   
 

Praktikant Quality Assurance (m/w)  
  
 
 
Über unser Unternehmen  
  
Das ungebremste Wachstum der Online-Games-Branche  trotzt der Rezession: GameGenetics ist ein 
innovatives Startup  Unternehmen mit Sitz in Berlin , welches erfolgreich Kapital zum weiteren Ausbau 
von Produkt und Firma akquiriert hat. Wir sind eine Gruppe aus erfahrenen Gründern und  stellen derzeit ein 
motiviertes und effizientes Team zusammen. Kernprodukt ist eine Plattform im Bereich Online-Gaming mit 
innovativen E-Commerce- Funktionalitäten.  
 
Wir suchen Praktikanten, die neben der Leidenschaft für die Onlinewelt immer auch ein Stück Neugier 
behalten und sich gerne in neue Themen einarbeiten. Wie wir solltest Du selbständig arbeiten können und 
gleichermaßen Freude am gemeinsamen Erarbeiten von Lösungen haben.  
 
  
Das bieten wir Dir  
  
Jungen angehenden Unternehmern bieten wir die besten Voraussetzungen den Aufbau einer Firma  
von Grund auf mit zu erleben. Hands-on Experience  und enge Zusammenarbeit mit erfahrenen 
Gründern aus der Branche. Wir setzen auf Wachstum , und Du hast bei entsprechender Leistung  die 
Chance, in Teilbereichen rasch Verantwortung  zu übernehmen und sowohl im Team als auch in 
Eigenregie schöpferisch tätig zu werden.  
  
Freiräume  in der Arbeitsgestaltung und gegenseitige Anerkennung sehen wir als Grundlage für den 
Erfolg . Durch Engagement, gute Ergebnisse und natürlich mit einer Portion Spaß kannst Du diesen Erfolg 
gemeinsam mit uns erarbeiten. Wir freuen uns daher auf Deine digitale Bewerbung  als: 
 
 
Praktikant Quality Assurance (m/w)  
 

Deine Qualifikationen 
• Abgeschlossenes Grundstudium in den Bereichen Wirtschaftswissenschaften, Neue 

Medien, Kommunikation, Entrepreneurship, etc. 
• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift 
• Gute Internet- und PC-Kenntnisse (Powerpoint, Excel, Word) 
• Bereitschaft selbstständig und im Team zu arbeiten  

 
 

Deine Aufgaben bei GameGenetics 
• Unterstützung bei Vor- und Nachbereitungen des Produktlaunches 
• Unterstützung bei der Erstellung von Validierungsberichten 
• Testing unserer Gamingplattform 

 
 
 
Bewirb Dich jetzt!  
 
Wenn Dein Interesse geweckt ist, in diesem Unternehmen von Anfang an Innovation mitzugestalten, freuen 
wir uns darauf, Dich kennenzulernen. Bitte sende Deine Bewerbung einen tabellarischen Lebenslauf und 
relevante Zeugnisse an:   

Alexander Piutti (CEO), ap@gamegenetics.de 


